
1. The syllabus provides adequate knowledge and insight.

77 responses

2. The syllabus is well-organized and the objectives are clear.

77 responses

3. Do you find your teachers knowledgeable?

77 responses
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4. Do you find your teacher's teaching method effective in helping you
comprehend the subject?

77 responses

5. Assessment process is fair and transparent.

77 responses

6. Do you think your teacher's feedback on your performance is timely
and constructive?

77 responses
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7. Syllabus covered in class by the teachers.

77 responses

8. Do you think practical learning helps you understand theoretical
concepts better?

77 responses

9. How would you rate the availability of library resources?

77 responses
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10. Are the reference books recommended in the syllabus are relevant
and up-to-date?

77 responses

11. Do you find co-curricular activities helpful in your academic
development?

77 responses

12. Do you agree that your institution helps you to develop your talents
and grow as a person?

77 responses
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13. Are you satisfied with the infrastructural facilities of your institution?

77 responses

14. How would you rate the laboratory equipment according to the
curricular requirement?

77 responses

15. Do you think life skills, soft skills and employability skills provided by
the institution helpful to the students?

77 responses
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16. Institution provides equal platform and opportunities to everyone to
excel academically and socially.

77 responses

17. Admission process in the college.

77 responses

18. Are the administrative processes systematic and efficient?

77 responses
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19. How satisfied are you with the sports facilities?

77 responses

20. Are you satisfied with the quality of the food and cafeteria services?

77 responses

21. Do you find any gender disparities in your institution?

77 responses
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22. How effectively is the discipline maintained in your college?

77 responses

23. How satisfied are you with the overall curriculum for this academic
year?

77 responses
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